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3-7  ᢝᣒالاحتمال الهند  

   

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

ت النقطة   تمᗫᖁن :  ᢕᣂإذا اخت𝑋  ᣢع𝐿𝑃തതതത    : ᡧ ᢕᣌتᚏالآت ᡧ ᢕᣌل من الحادثت᛿ ا. فأوجد احتمالᘭعشوائ  

a   (𝑃(𝐿𝑁തതതത ᣢع  𝑋 )                                                b   (𝑃(𝑀𝑂തതതതത ᣢع  𝑋 )  

 

  

  

  

  

  

 

  استعمل القرص ذي المؤᡫᣃ الدوار أدناه  تمᗫᖁن : 

  : ᢝ
ᡨᣍأᘌ ل مما᛿ جادᘌلإ ,  

  

  

  

  

  

 



٦ 
 

  
1 

ᡧ الأول   15تقف ثلاثة ضفادع عᣢ جذع شجرة طوله   ᢕᣌالضفدع ᡧ ᢕᣌعد بᘘقدما. ال  
  ᢝ

ᡧᣍعد الضفدع الثالث  5و الثاᘘاذا    10اقدام, و ي . ᢝ
ᡧᣍقفز ضفدع   اقدام عن الثا  

  ᢝ
ᡧᣍالأول و الثا ᡧ ᢕᣌالضفدع ᡧ ᢕᣌكون موضعه بᘌ الجذع فما احتمال ان ᣢرابع ع  

  
A 1

3
 

B 1

2
 

C 2

3
 

D 4

15
 

  
2 

 
ᢝ الشᜓ

ᡧᣚ ت نقطة ᢕᣂا . اوجد اختᘭعشوائ ᢝᣠالمنطقة المظللة  ل التا ᢝ
ᡧᣚ احتمال وقوعها  

  
  
  

A  1

3
 

B  3

2
 

C  2

3
 

D  9

6
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ᢝ الشᜓا

ᡧᣚ ت نقطة ᢕᣂا . اوجد ختᘭعشوائ ᢝᣠالمنطقة المظللة  ل التا ᢝ
ᡧᣚ احتمال وقوعها  

  
  
  

A 25.5% B 36.3% C 0.363% D 38.4% 
 
4 

  
ᢝ الشᜓ

ᡧᣚ ت نقطة ᢕᣂا . اوجد اختᘭعشوائ ᢝᣠالمنطقة المظللة  ل التا ᢝ
ᡧᣚ احتمال وقوعها   

  
  
  

A  14.9%  B  16.7%  C  13.9%  D  34.7%  
ت نقطة عشوائᘭا داخل المᗖᖁــع ما احتمال   9عه  وحدات داخل مᗖᖁــع طول ضل  3ت دائرة نصف قطرها  مرس 5 ᢕᣂوحدات , واخت

  ؟  دائرة داخل ال   أᘌضا ان تقع 
A  1

9
 

B  𝜋

9
 C  1

3
 

D  9

𝜋
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ᢝ لمجاور أوجد احتمال استقرار المؤᡫᣃ عᣢ ا من الشᜓل ا 

ᡧᣍللون الارجوا  
  
  
  
  

A 0.375 B 0.25 C 0.135 D 0.10 
  
7 

  
ت النقطة  ᢕᣂاذا اختX   ᣢا عᘭعشوائ𝑨𝑩തതതത  فأوجدP(  𝑨𝑫തതതത           X)  

  
A  1

3
 

B  1

9
 

C  1

2
 

D  1

9
 

 
8 

 
ᢝ الشᜓ

ᡧᣚ ت نقطة ᢕᣂا . اوجد اختᘭعشوائ ᢝᣠالمنطقة المظللة  ل التا ᢝ
ᡧᣚ احتمال وقوعها  

  
  

A  4

3
 

B  1

9
 

C  1

4
 

D  1

2
 

  

  على 


